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Cvičení

1) Na přímé silnici jsou místa A, B od sebe vzdálena 2350m. Místo A je položeno 
o 38,5 m výše než místo B. 

a) Vypočtěte velikost úhlu stoupání silnice.

b) Vyjádřete stoupání v procentech. 

2) Okno je 1,5 m vysoko nad zemí. Jak dlouhý musí být žebřík, aby dosáhl k oknu          ze vzdálenosti od domu 1 m?
3) Televizní vysílač je vysoký 12 m. Pod jakým úhlem vidí pozorovatel vrchol věže, 
je-li jeho vodorovná vzdálenost od paty věže 230 m?
4) Na břehu řeky je změřena vzdálenost AB = 40 m kolmá na směr AC. Z bodu B je vidět bod C na protějším břehu pod úhlem 45°. Jaká je vzdálenost bodů A, C?

5) Na vodorovné rovině stojí 35 m vysoká věž a továrenský komín. Z vrcholu věže vidíme patu komína v hloubkovém úhlu 12°32´ a od paty věže vidíme vrchol komína ve výškovém úhlu  19°33´. Jak vysoký je komín?

Test

1) Letadlo, které právě prolétá nad místem 3600m vzdáleném od místa pozorovatele, 
je vidět pod výškovým úhlem o velikosti 34°52´. V jaké výšce letí letadlo? 

2) Z pozorovacího místa vidíme patu věže v hloubkovém úhlu 0°25´ a vrchol věže         ve výškovém úhlu 1°52´. Horizontální rovina prochází patou věže a pozorovatelna      je ve  výšce 15 m nad touto rovinou. Jak vysoká je věž? 
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